

Всем привет, 1 августа, как и было заявлено, на тропах Краснотурьинского лесопарка состоялся бег по пересеченной местности Царевна Лягушка, который был затеян, сконструирован и реализован в одни руки энтузиастом данного эстрадного жанра Евгением Бренингом. Трасса представляла собой два фирменных неуступных подъема, особенно злых ближе к верхушке, и несколько сегментов по руслу ручья, что является, собственно, целенаправленной новинкой в разнообразном калейдоскопе местных беговых дисциплин. В приложении смотрите протокол, минишедевры мастера Евгения Голынникова тут https://disk.yandex.ru/d/VgW_10CBmSF_nQ, кино мастера Анатолия Минакова тут <https://youtu.be/kRZM6tYizoM>, еще, но более скромные фотокарточки тут <https://yadi.sk/d/eInYTvJ6qgZTMg>

Смотрите также в приложении общий зачет по КСГ Лето 2021. Серовская миля, поскольку была проведена с ограниченным доступом в общий зачет не включена. Но стоит отметить тот факт, что Серовская миля планомерно движется в сторону разнообразия дистанций, и на следующий год мы, быть может, увидим в преискуранте этого старта еще и забег на 42.195, что было бы, конечно, кстати для обширной территории Северного Урала.

Напоминаю, что 15 августа (воскресенье) состоится традиционная велогонка День Велофизкультурника по дороге на газокompрессорные станции города Краснотурьинска.

Хорошие новости: началась активная фаза строительства лыжероллерной трассы, смотрите материал газеты Заря Урала тут <https://vk.com/zaryauralaru?w=wall-7415634841006>

Всем спасибо и до встречи – ал, skifed.ru